Информация 
об организации приема детей в 1-й класс.

С 1 марта 2014 года в общеобразовательных организациях муниципальных образований Московской области начинается прием детей в 1-й класс на 2014-2015 учебный год.
Порядок приема  граждан в  образовательные организации регламентирован:
- Конституцией Российской Федерации (далее – Конституция);
-  Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон);
- Порядком приема в образовательные учреждения (приказ  Министерства образования и науки Российской Федерации от  15 февраля 2012 г. № 107);
- письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 июня               2012 года № ИР-535/03 «О правилах приема в ОУ»;
- типовым положением об общеобразовательном учреждении;
- Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», утверждёнными Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.12.2010 № 189
- в части, не урегулированной законами и указанными документами, - образовательной  организацией самостоятельно.

В соответствии с частью 2 статьи 43 Конституции Российской Федерации государство гарантирует гражданам общедоступность общего образования. 
Согласно статье 67 Закона правила приема в муниципальные образовательные организации на обучение по основным общеобразовательным программам должны обеспечивать прием в образовательную организацию граждан, имеющих право на получение общего образования и проживающих на территории, за которой закреплена указанная образовательная организация.
Учет детей, подлежащих обучению,  закрепление определенной территории муниципальных районов, городских округов за конкретной муниципальной образовательной организацией относится к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных образований (на основании распорядительного акта муниципального образования о закреплении территорий за образовательными организациями).
Граждане вправе выбирать любое учреждение, реализующее образовательные программы общего образования, независимо от места жительства. При этом должна обеспечиваться территориальная доступность образовательной организации  для всех граждан, проживающих на близлежащей территории.
Свидетельство о регистрации лишь подтверждает факт проживания ребенка вблизи общеобразовательной организации. Отсутствие такого документа право ребенка на образование ограничивать не должно. 

С целью ознакомления родителей (законных представителей) учащихся образовательная организация  не позднее 1 марта текущего года размещает на информационном стенде, в сети Интернет, на своем официальном сайте копии документов: 
- устав учреждения, 
- лицензию на осуществление образовательной деятельности; 
- свидетельство о государственной аккредитации организации;
- распорядительный акт органов местного самоуправления муниципального района, городского округа о закрепленной территории;
- другие документы, регламентирующие организацию образовательного процесса.

Кроме того, общеобразовательная организация  не позднее 10 марта с момента издания распорядительного акта о закреплении территорий размещает (на информационном стенде, на официальном сайте учреждения, в средствах массовой информации, в том числе электронных),  информацию о количестве мест в первых классах; не позднее 1 августа - информацию о наличии свободных мест для приема детей, не зарегистрированных на закрепленной территории.

Прием заявлений в первый класс общеобразовательной организации начинается:
-  для закрепленных лиц  - не позднее 10 марта по 31 июля текущего года; 
- для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории - с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. Приказ о зачислении в первый класс издается не ранее 1 августа текущего года. 
В школы других муниципалитетов или регионов, а также детей без регистрации принимают в любые школы после 1 августа при наличии свободных мест.

Отказать в приеме ребенка, проживающего по адресу, закрепленному за школой, можно только при отсутствии в ней свободных мест. В случае отказа в предоставлении места в общеобразовательной организации  родители (законные представители) для решения вопроса об устройстве ребенка в другое учреждение  обращаются в органы местного самоуправления. 

Дети-иностранцы, находящиеся на территории Российской Федерации, имеют  наравне с гражданами Российской Федерации право на получение общего образования на бесплатной основе.

Дети принимаются без вступительных испытаний (процедур отбора). 
Исключение:  образовательные организации, реализующие общеобразовательные программы, интегрированные с дополнительными предпрофессиональными образовательными программами в области физической культуры и спорта или в области искусств, которые осуществляют конкурсный отбор на основании оценки способностей к занятию отдельным видом искусства или спорта, а также при отсутствии противопоказаний к занятию соответствующим видом спорта.

Прием граждан в общеобразовательную организацию  осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения о ребенке:
а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии);
б) дата и место рождения;
в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.
Родители (законные представители) ребенка предъявляют: 
- оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка; 
- оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории.
Другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка, родители (законные представители) детей имеют право представлять по своему усмотрению. 
Дополнительно родители представляют:
 - при приеме в 1-й класс или во 2-й и последующий классы в течение учебного года  -личное дело обучающегося, выданное организацией, в которой он обучался ранее;
- при приеме в организацию на ступень среднего общего образования - выданный документ государственного образца об основном общем образовании.
Категории детей, имеющих право на первоочередной прием, установлены законодательством Российской Федерации (ст. 46 п.6 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ "О полиции"; ст. 19 п.6 Федерального закона от 27.05.1998 N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих"; ст.1 и п. 14 ст. 3 Федерального закона от 30.12.2012 N 283-ФЗ "О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и др.
