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MACbMa ¢ PEKOMEHIALMAMH 00 OKa3aHMM MOJACPIKKH B pealn3aliy MHMIMATHBbI
YnonHomouennoro npu Ipesunente Poccuiickoit Penepaunu no npasam pebenka o
npoBesieHuu 1 centabps 2013 rosa B 10LIKOIBHBIX 00PA30BATENbHBIX YUPEIKAEHUIX
1 o0ueodpasoBaTebHbIX yupexIeHHsX Poccuu ypokoB «370poBbie AeTH — B
3/I0pPOBOH CEMbe».

INpoury HampaBuTh HMHpOPMALMIO O MOArOTOBKE M MPOBEACHHH YPOKOB
«310poBBIE NETH — B 3[0POBOH cembe» B Bamem peruone o 10 centsops 2012

roja Ha aapec atn6@mail.ru.
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Уполномоченным по правам ребенка 
в субъектах Российской Федерации
Традиционно, в конце августа, в регионах Российской Федерации проводятся региональные педагогические совещания работников системы образования.

В связи с тем, что Уполномоченные по правам ребенка в субъектах Российской Федерации ежегодно приглашаются к участию в августовских совещаниях, необходимо продолжать использовать данную площадку для акцентирования внимания руководителей и специалистов системы образования на наиболее острых и актуальных вопросах охраны и защиты прав детей и семей с несовершеннолетними детьми.

Приоритетом современной государственной политики России является охрана и зашита семьи и семейных ценностей и традиций как основы основ российского общества и государства, сохранение и приумножение здоровья детей, обеспечение их гармоничного развития, продвижение в регионах здоровьссберстающих технологий. Лети должны стать активными участниками в реализации ЭТИХ важнейших социальных задач.

В связи с этим в преддверии начала нового учебного года предлагаю 1 сентября 2013 года провести в дошкольных образовательных учреждениях и общеобразовательных учреждениях во всех регионах страны уроков «Здоровые дети- в здоровой семье».

Мною направлено письмо в адрес Министра образования и науки Российской Федерации Д.В. Ливанова с просьбой разработать и направить руководителям органов управления образованием субъектов Российской Федерации методические рекомендации по подготовке и проведению уроков «Здоровые дети - в здоровой семье» с учетом передового регионального опыта сохранения и поддержки физического, психического, нравственного и духовного здоровья семей с несовершеннолетними детьми.

Прошу Вас принять активное участие в организации и проведении указанных уроков, пригласить на них многодетные семьи, специалистов в области охраны здоровья детей, известных спортсменов, других пользующихся   заслуженным   авторитетом   лиц,   готовых   поделиться   с учащимися позитивным опытом здорового образа жизни, бережного отношения к семейным ценностям и традициям.

Считаю целесообразным использование в процессе проведения уроков «Здоровые дети - в здоровой семье» современных интерактивных средств обучения и связи, новых информационных технологий. Интересным мог бы стать опыт создания на сайтах детских садов и общеобразовательных учреждений специальных страничек «Здоровые дети - в здоровой семье», посвященных продвижению идеи здорового образа жизни сечей с несовершеннолетними детьми.

Специальное внимание при организации таких уроков необходимо уделить восстановлению и охране здоровья детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, имеющих отклонения в развитии, для которых особое значение имеет восстановление нарушенного права жить и воспитываться в семье, ведущей здоровый образ жизни.

В адрес руководителей субъектов Российской Федерации направлены письма с рекомендациями об оказании поддержки в реализации инициативы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка о проведении I сентября 2013 года в дошкольных образовательных учреждениях и общеобразовательных учреждениях России уроков «Здоровые дети в здоровой семье».
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10 IPABAM PEBEHKA Poccuiickoii Desepanun

Muycckas n., 1. 7. etp. 1,
Mocksa, I'CTI-3, 125993
Ten.: (499) 251-77-40, (495) 221-83-63
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Tpannunonno, B konue asrycra, B pernonax Poccuiickoii  Meaepatnn
TIPOBOAATCS  PETMOHAIbHbIE IIeAarorHyeckue COBELIAHMS PAGOTHHKOB CHCTEMBI
obpasoBaHus.

B cBssu ¢ Tem, uto YnonHomouennbie 1o npaBam pebeHka B cyGbekTax
Poccniickoii ®enepaunn exeronno npurnamaiotes K YYacTHIO B aBIYCTOBCKHX
COBECIIaHMAX, HeOﬁXOL{HMO MpOA0JIKATE HCMOJb30BaATh JQAHHYIO TUIOIIA/IKY  JUIsd
AKUCHTHPOBAHUA ~ BHUMAHWS  PYKOBOIHMTENeH M  CIELMAJMCTOB  CHCTEMbI
oGpasonaHm Ha Haubosee OCTPBIX M aKTyaJbHBIX BOIIpOCax OXpaHbl M 3alMUTHI
npas zereit u cemeii ¢ HECOBEPILICHHOJIETHUMH JAETbMH.
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